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З (5) слідує, що моделювання значень ймовірностей елементів доцільно використовувати насамперед 

для невеликих блоків ARIC. Але, як показали експерименти, застосування такого способу моделювання 

зменшує розміри стиснутих зображень лише на десятки байтів, оскільки заголовки цих блоків невеликі. 

Наприклад, розмір зображення № 1 з набору ACT внаслідок такого моделювання значень ймовірностей 

зменшився на 49 байтів. 

Для невеликих блоків ARIC ефективним може виявитися також моделювання значень ймовірностей 

рівномірним розподілом (замість (2)) 
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яке, наприклад, зменшує розмір цього ж зображення на 129 байтів. 

Отже, розміри невеликих блоків ARIC можна зменшити, якщо зберігати у їх заголовках дані лише 

найімовірніших елементів, а ймовірності решти елементів моделювати за допомогою показникової чи 

рівномірної функції. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЕКТІВ ТРАНСКОРДОННОЇ 

СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ ТА БІЛОРУСІ 

Транскордонне співробітництво (ТКС), починаючи з 1980-х рр., перетворилося в провідний напрям 

регіональної політики європейських держав. Сьогодні механізми ТКС використовується не лише у країнах 

ЄС як одна з площин функціонування країн спільноти, але й засіб поглиблення комунікацій на зовнішніх 

кордонах, наприклад, між прикордонними регіонами ЄС і сусідніми державами в рамках Європейської 

політики сусідства. Сказане стосується двох колишніх республік СРСР, а нині незалежних країн – України 

та Білорусі. 

Важливим насамперед із практичних міркувань є дослідження одного з найменш вивчених аспектів 

ТКС – її інформаційного забезпечення. Під інформаційним забезпеченням транскордонної 

співпрацірозуміємо "цілеспрямовану діяльність зацікавлених суб’єктів, пов’язану зі збором, фіксацією, 

обробкою, накопиченням, зберіганням і використанням відомостей, повідомлень, будь-яких інших даних, 

необхідних для повноцінного й ефективного функціонування цих суб’єктів з метою реалізації функцій 

транскордонної співпраці. У конкретному випадку інформаційне забезпечення може реалізуватися у формі 

державної інформаційної політики з відповідного кола проблем" [1, с.42]. 

Загалом, інформаційне забезпечення виконує чотири групи функцій: група інформаційна, яка 

забезпечує створення "інформаційної бази", що відображає подієву картину ТКС; група нормативна 

(ідеологічна), яка відповідає за процес соціалізації, пов'язаний із ТКС; організаційна група, спрямована на 

управління як сукупність матеріальних відносин і надання дієвості інформаційним функціям; група 

посередницьких (медіальних) функцій, чия роль виявляється у встановленні зв'язків між структурами 

суспільства [1, c.43-45]. 

Україна стала учасницею чотирьох політик сусідства: Польща – Білорусь – Україна, Словаччина – 

Угорщина – Україна, Україна – Румунія та CADSES (Центральноєвропейський Адріатичний, Дунайський 

Південно-Східний європейський простір). Кожен вектор співпраці супроводжується відповідною 

інформаційною підтримкою. До інформаційного забезпечення цих політик можна насамперед віднести 

міжнародні угоди з ТКС, угоди про утворення євро регіонів, а також угоди між регіональними органами 

адміністративно-територіальних одиниць сусідніх держав. Вони є тим нормативно-правовим підґрунтям, на 

якому базується розвиток багатосторонніх і двосторонніх відносин між Україною та країнами ЄС, що мають 
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з Україною спільні кордони. На Україну поширюється діяльність інформаційно-координаційної групи, яка 

об’єднує країн-не-партнерів ЄС і міжнародні фінансові інституції для обміну відомостями про ініціативу 

"Східне партнерство" та координації донорської допомоги. 

Співпраця України та Білорусі здійснюється в рамках двох єврорегіонів: "Буг" (співпраця регіонів 

України, Польщі, Білорусі) і "Дніпро" (співпраця регіонів Білорусі, Росії, України). Розглянемо, як приклад, 

інформаційне забезпечення єврорегіону "Буг" на підставі відповідної Програми ТКС [2, с.67-71]. 

Згідно з програмою, за діяльність щодо інформування та реклами, яка має на меті розширення 

можливостей участі в Програмі, відповідає Спільний орган управління. Для цього розроблено План 

інформування та комунікації, складено бюджет у рамках технічної допомоги. Англійська мова 

використовується як робоча, проектні заявки можуть подаватися англійською або національною мовою. 

Основною метою Плану є забезпечення для бенефіціарів, потенційних заявників і громадськості 

широкого доступу до інформації про Програму ТКС Польщі-Білорусі-України 2007-2013 та джерелах її 

фінансування, і водночас – зміцнення співпраці партнерів і найбільш ефективної реалізації Програми. 

Мета досягається за допомогою: 

– забезпечення розширеного і постійного інформування (про фінансування, цілі, пріоритети, 

заходи, проектні пропозиції); 

– регулярне інформування громадськості стосовно рівня реалізації Програми (зокрема, результати 

підтримки тареалізації спільних проектів); 

– використання візуальної ідентифікації діяльності, яка фінансується з боку ЄС. 

Для формування ефективного інформаційного потоку, забезпечення якості та ефективного 

впровадження Програми інформаційно-комунікаційні заходи здійснюються на двох рівнях: зовнішньому та 

внутрішньому. Перший стосується беніфіціарів і потенційних заявників Програми (регіональні та місцеві 

органи влади та організації, єврорегіони, професійні і торговельно-промислові асоціації, недержавні 

неприбуткові організації, громадськість, ЗМІ, науковці), другий рівень – організацій, задіяні в реалізації 

програми (спільний орган управління, спільний технічний секретаріат, відповідні національні органи). 

Інформація поширюється такими інформаційними каналами, як: 

– Інтернет (веб-сторінка Програми – англійською, польською, російською, українською мовами); 

– традиційні ЗМІ (преса, радіо, телебачення – поточні події, презентація результатів, інформаційні 

кампанії); 

– публікації (багатомовні друковані версії матеріалів з веб-сторінки); 

– заходи (конференції, інформаційні зустрічі, семінари, тренінги). 
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